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Eine Dienstleistung der FDP für Sie!  

 
 



 

Ersatzwahl für den Gemeinderat 
 

 
 
Mit grossem Bedauern müssen wir die Demission von Carmela 
Bühlmann-Notter als Gemeinderätin per Ende Juni 2013 zur 
Kenntnis nehmen. Carmela Bühlmann wurde 2004 in den 
Gemeinderat gewählt. Sie ist verantwortlich für die Friedhof-
verwaltung und die Dorfgemeinschaft. Seit September 2008 
amtet sie als Vizegemeindepräsidentin und als Mitglied der 
Bürgerrechtskommission.  
 
Wir danken Carmela Bühlmann schon heute herzlich für ihren 
grossen Einsatz zu Gunsten unserer Gemeinde und unserer 
Partei. 

 
Wir schreiben das offene Amt aus, damit geeignete Kandidatinnen und Kandidaten für 
die Ersatzwahl vorgeschlagen werden können. Wir bitten Sie, liebe Mitbürgerinnen 
und Mitbürger, geeignete Personen mit folgendem Talon bis spätestens 22. März 
2013 zu melden. 
 
Adresse: FDP Nebikon, Herrn Kurt Kumschick, Gschwäbring 2a, 6244 Nebikon 
 
oder per E-Mail: fdpnebikon@gmx.ch 
 
�----------------- Bitte hier abtrennen und einsenden an die FDP Nebikon ------------------ 
 
Wahlvorschläge zu Handen der FDP Nebikon 
 
Ich schlage für den Gemeinderat vor: 
 

Name/Vorname und Adresse 
 
_________________________________________________________ 
 
_________________________________________________________ 
 
_________________________________________________________ 
 
 
 
Absender (fakultativ):  _______________________________________ 
 

    _______________________________________ 
 
 
 



 

Einladung zum Frühlingsbummel 
Freitag, 22. März 2013, 19 Uhr 

Strafanstalt Wauwilermoos, Egolzwil 
 

Anlässlich unserer Frühlingsveranstaltung bieten wir Ihnen und Ihren Familien am 
Freitag, 22. März, die Gelegenheit, die bekannte Strafanstalt Wauwilermoos in 
Egolzwil zu besichtigen. 
 
Wir treffen uns um 19 Uhr vor der Strafanstalt Wauwilermoos in Egolzwil. Während 
der Führung erhalten Sie Einblick in das Leben hinter Gittern und viele interessante 
Informationen über das moderne Gefängnis in unserer Nachbarschaft.  
 
Nach der Besichtigung wird Ihnen ein Apèro mit kleinen Imbiss offeriert. 
 
Benützen Sie die Gelegenheit, die Strafanstalt von innen zu 
besichtigen, und folgen Sie an diesem Abend mit Ihren Ange-
hörigen unserer Einladung. Benötigen Sie eine Mitfahr-
gelegenheit? So melden Sie sich doch bitte bei Stefan Rogger 
(079 312 76 64). 

 
Wir freuen uns auf Sie! 

 

FDP Nebikon 
Der Vorstand  

 
 
 

Liberale FDP-Seniorinnen und Senioren Amt Willisau  
 

Eintauchen in eine andere Welt… 
Dienstag, 26. März 2013, 14 Uhr 
Landgasthof Sonne, Ebersecken  

 
Vortrag: Eine Reise durch CHINA und INDIEN 

von Katrin Hodel (Nebikon) und Christof Aschwanden 
 
„Am 7. September 2010 starteten wir zu 
unserer über 15-monatigen Reise durch 
die Länder Asiens.  
 

Gerne tauchen wir mit Ihnen während des 
Vortrags in den Alltag unseres Reise-
lebens ein. Zwei Länder möchten wir 
Ihnen näher bringen: 



 
 
• China , ein Land das uns mit seiner atemberaubenden Landschaft, dem tollen 

Essen und der unglaublichen Vielseitigkeit an Kulturen, Religionen und 
freundlichen Menschen faszinierte. 

• Indien  - überwältigend und aufwühlend präsentiert sich uns dieses grosse Land. 
Ein Feuerwerk aus Farben, Gerüchen, Geräuschen und Menschen, das jederzeit 
zu explodieren scheint. 

 
Wir hoffen, Ihnen etwas von unserer Begeisterung für diese Kulturen mitgeben zu 
können. Tauchen Sie mit uns in eine andere Welt ein!“ 
 
Folgen Sie der Einladung der Liberalen FDP-Seniorinnen und Senioren Amt Willisau 
und lauschen Sie den spannenden Ausführungen der Nebikerin Katrin Hodel und 
deren Freund Christof Aschwanden. Es sind alle herzlich eingeladen! 
 

 
 

Libero News – Libero News 
 
Nebiker FDP-Revisorin neu bei Radio Inside 
Seit Ende Februar ist eine neue bekannte Stimme beim 
Aargauer Radiosender Inside zu hören. Die Revisorin der 
FDP Nebikon (Patricia Bühlmann) arbeitet dort vorerst 
als Redaktorin und informiert die Region mit interes-
santen News. Später wird sie dann als Moderatorin öfters 
zu hören sein. Wir gratulieren Patricia herzlich und 
wünschen ihr bei ihrer neuen Tätigkeit alles Gute. 

 

Herzliche Gratulation! 
Vor einigen Tagen durfte 
die Nebiker Spielgruppe+ 
im Beisein von Bildungs- 
und Kulturdirektor Reto 
Wyss eine Auszeichnung 
für jahrelange Bemühungen in der Sprachintegration entgegennehmen. Wir gratu-
lieren den engagierten Damen herzlich und wünschen ihnen weiterhin alles Gute und 
viel Freude an ihrer wertvollen Arbeit.    Foto WB 

 

Veranstaltung Landwirtschaft – ein Teil der Wirtsch aft  
Der Themenkreis Landwirtschaft der FDP.Die Liberalen des 
Kantons Luzern führt am Samstag, 23. März, von 10 bis ca. 
13 Uhr im Betrieb von Otto und Susanne Bühlmann, 
Oberwolfisbühl, Emmenbrücke, ein öffentliches Podium 
„Landwirtschaft – ein Teil der Wirtschaft“ durch. Referent 
wird unter anderem auch Kurt Egli aus Nebikon sein. Vor 

dem Podium findet ein Rundgang auf dem Landwirtschaftsbetrieb statt. Am Ende der 
Veranstaltung  erhalten Sie noch einen kleinen Imbiss serviert. Bei weiteren Fragen 
gibt Frau Brigitte Felber, Ufhusen (Tel. 041 988 13 39) gerne Auskunft. 


